



ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ವಾರ್ಡ್ 93, ವಸಂತನಗರ
ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು

ದಿನಾಂಕ:05-02-2022 ರಂದು ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆಗೆ ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹಾಗೂ ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ:93 ಬಿಬಿಎಂಪಿ ರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿಯ ಸಭೆಯನ್ನು ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ಹಾಗೂ ಮಾನ್ಯ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ವಿ.ಸಿ ಮುಖಾಂತರ ಸಭೆಯನ್ನು ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟರು ಹಾಗೂ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಾದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳು,

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ:	ಹೆಸರು	ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ	ಮೋಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ
1	ಶ್ರೀಮತಿ.ಮಂಜುಳಮ್ಮ	ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು	
2	ಶ್ರೀಮತಿ.ಪ್ರಿಯಾಚೆಟ್ಟಿ	ಸದಸ್ಯರು	
3	ಶ್ರೀ. ರಾಜ್ ದುಗ್ಗಾರ್	ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು	
4	ಶ್ರೀಮತಿ. ಚಿತ್ರಾ ವೆಂಕಟೇಶ್	ಸದಸ್ಯರು	
5	ಶ್ರೀ.ಲಕ್ಷ್ಮೀಶ (ಲಚ್ಚಿ)	ಸದಸ್ಯರು	
6	ಡಾ ಸೈಯದ್ ಇಸ್ಮಾಯಿಲ್	ಆರೋಗ್ಯ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳು	
7	ಶ್ರೀ. ಮಹಮದ್ ಜಾವೇದ್.ಎ.ಎಸ್	ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು	
8	ಶ್ರೀ.ಮಹೇಶ್ ಕುಮಾರ್	ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು BWSSB	
9	ಶ್ರೀ.ರೇಣುಕಾಂಬ	ಹಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	
10	ಶ್ರೀ.ಜಯರಾಜು	ಕೆಲಸ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು	
11	ಶ್ರೀ.ಮೂರ್ತಿ	ಕಂದಾಯ ವಸೂಲಿಗಾರರು	
12	ಶ್ರೀ.ಮನೋಜ್ ಕುಮಾರ್	ಕಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು	

ಗೈರು ಹಾಜರಾದ ಸದಸ್ಯರು ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಹೆಸರು	ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ	ಮೋಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ
1	ಶ್ರೀ. ಧರ್ಮರಾಜ್ ಜಿ ನಾಯಕ್	ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು	
2	ಶ್ರೀ.ಆರ್ಜೇಯ್ ಕುಮಾರ್	ಸದಸ್ಯರು	
3	ಶ್ರೀ.ಮಾಧವನ್	ಸದಸ್ಯರು	
4	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಜೆ.ಸಿ. ಕುಮಾರ್	ಸದಸ್ಯರು	
5	ಶ್ರೀ.ರವೀಂದ್ರನಾಥ	ಸದಸ್ಯರು	
6	ಶ್ರೀಮತಿ.ಲಕ್ಷ್ಮಿದೇವಿ ಆನಂದ	ಸದಸ್ಯರು	
7	ಶ್ರೀಮತಿ.ಜಿ.ಕೆ.ವತ್ಸಲ	ಸದಸ್ಯರು	
8	ಶ್ರೀಮತಿ. ರಾಧಮ್ಮ	ಸದಸ್ಯರು	
9	ಶ್ರೀ.ಬಿ.ವಿ ಸುರೇಶ್	ಸದಸ್ಯರು	
10	ಶ್ರೀ.ಬಾನು ಪ್ರಕಾಶ್	ಸದಸ್ಯರು	
11	ಶ್ರೀ.ಪ್ರಕಾಶ್ ಚಂದ್ರ	ಸದಸ್ಯರು	
12	ಶ್ರೀ.ಸುನಿಲ್ ಕುಮಾರ್	ಸದಸ್ಯರು	
13	ಶ್ರೀ.ಕೋದಂಡರೆಡ್ಡಿ	ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಸ್ಮಾರ್ಟ್ ಸಿಟಿ	
14	ಶ್ರೀ.ನವೀನ್ ಕುಮಾರ್	ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಶಿವಾಜಿನಗರ	
15	ಶ್ರೀ.ನಬಿ	ಆರಕ್ಷಕ ಉಪ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	
16	ಶ್ರೀ.ದುರ್ಗಾಪ್ರಸಾದ್	ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ವಿದ್ಯುತ್ ಇಲಾಖೆ ಬೀದಿ ನಿರ್ವಹಣೆ	
17	ಶ್ರೀಮತಿ.ವೀಣಾ	ಸಹಾಯಕ ಕಂದಾಯ ಅಧಿಕಾರಿ	


ದಿನಾಂಕ:05-02-2022 ರಂದು ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆಗೆ ನಡೆದ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು

- 1) ಶ್ರೀಮತಿ. ಮಂಜುಳಮ್ಮ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸುತ್ತಾ, ಸಭೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದರು ಹಾಗೂ ಹಿಂದಿನ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳನ್ನು ಸಭೆಗೆ ಮಂಡಿಸಿದರು.

- 7) ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಾನ್ಯ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಎಲ್ಲಾ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಆದೇಶಿಸಿದರು.

ವಂದನೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಭೆಯನ್ನು ಮುಕ್ತಾಯ ಮಾಡಲಾಯಿತು

ಮಾನ್ಯ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು
ವಾರ್ಡ್-93, ವಸಂತನಗರ
ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ


ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು
ವಾರ್ಡ್-93, ವಸಂತನಗರ
ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ